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成績 割合 人数

秀 22% 15

優 21% 14

良 21% 14

可 19% 13
不可 10% 7

12人 17人 24人 3人 3人 時不 7% 5

20.3% 28.8% 40.7% 5.1% 5.1% 68

13人 16人 22人 6人 2人

22.0% 27.1% 37.3% 10.2% 3.4%

グラフ用満足度表

12人 17人 20人 3人 4人 評価5 4 3 2 1

20.3% 28.8% 33.9% 5.1% 6.8% 17% 31% 44% 2% 7%
0回 1回 2回 3～4回 5回以上

18人 19人 16人 4人 2人

30.5% 32.2% 27.1% 6.8% 3.4%

240分以上～240分 ～120分 ～60分 0分 GPA 5 4 3 2 1

3人 1人 9人 21人 25人 秀・優 12% 14% 19% 2% 3%

5.1% 1.7% 15.3% 35.6% 42.4% 良・可 3% 14% 24% 0% 3%

不可・時不2% 3% 2% 0% 0%

8人 19人 19人 7人 6人

13.6% 32.2% 32.2% 11.9% 10.2%

15人 17人 22人 2人 3人

25.4% 28.8% 37.3% 3.4% 5.1%

13人 16人 26人 2人 2人

22.0% 27.1% 44.1% 3.4% 3.4%

9人 17人 22人 5人 6人

15.3% 28.8% 37.3% 8.5% 10.2%

評価チャート作成用

13人 19人 18人 4人 5人 項目略称 科目平均全学平均

22.0% 32.2% 30.5% 6.8% 8.5% 1 ①学生：真剣さ 3.542 3.988

2 ②学生：受講態度 3.542 3.886

13人 18人 23人 2人 3人 3 ③学生：目標理解 3.356 3.692

22.0% 30.5% 39.0% 3.4% 5.1% 4 ④学生：欠席回数 3.797 3.994

5 ⑤学生：時間外学習1.915 1.841

10人 17人 22人 6人 4人 6 ⑥内容：興味 3.271 3.789

16.9% 28.8% 37.3% 10.2% 6.8% 7 ⑦内容：将来の有用性3.661 3.971

8 ⑧内容：シラバス準拠3.61 3.923

16人 16人 20人 3人 4人 9 ⑨方法：分かりやすい説明3.305 3.939

27.1% 27.1% 33.9% 5.1% 6.8% 10 ⑩方法：集中できる雰囲気3.525 3.959

11 ⑪方法：効果的な教材3.61 3.971

14人 19人 18人 4人 4人 12 ⑫方法：理解度の考慮3.39 3.864

23.7% 32.2% 30.5% 6.8% 6.8% 13 ⑬姿勢：準備と熱意3.627 4.119

満足 不満 14 ⑭姿勢：質問対応 3.593 4.023

10人 18人 26人 1人 4人 15 ⑮総合 3.492 3.987

16.9% 30.5% 44.1% 1.7% 6.8%
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Ｆ．授業全体の満足度の理由を記述してください。

Ｇ．この授業の改善するべき点や良かった点を記述してください。

講　義　名 日本国憲法b 自由記述項目まとめ

・授業時間内で予定の内容が終わらないことがほとんどで、授業内容がズレつづけ後半は内容がうすかった。授業内容とはあまり関
係のない無駄話が多すぎる。個人の主観での話が多く、こういった授業に適した教員だとは思えない。明らかに学生を見下した態度
が多く、不快だった。 
・授業の内容自体、とても難しかった。 
・自分の意見が多かった。 
・難しすぎたから。 
・欠席してしまった分の授業内容を知ることができなかったため。 
・よかったです。 
・興味がもてなかったから。 
・授業内容が難しいので、ついていくのが大変でした。 
・分かりやすくてしっかり学べた。 
・特になし。 
・集中してできた。 
・特にありません。 
・分かりやすかった。 
・プリントが見やすかったです。 
・難しかったです。 
・初めて覚えた言葉もできた。 
・終了時刻を普通にすぎてもやるから。うしろのテレビをつけてくれないときがあり、見えないことがある。 
・つまらなかった。 
・欠席をへらすべきだった。 
・自分は社会が好きだったので、面白かったです。 
・眠たくなる授業だったけど、動画とかがあって楽しめた。 
・なんとも… 
・プリントで行われているので分かりやすかった。静かに授業が聞けたから。 
・プリントがあり、分かりやすかったです。 
・スライドや動画での解説が分かりやすかった。 

・なし。 
・これはどうしようもないことだが、先生の声はとても眠くなる。 
・プリントを配るのは良いが毎回授業内で終わらなかったので、１回の授業でおわる量にしても良いと思う。でもないようはおもし
ろかった。 
・特にない。 
・ないです。 
・特になし。 
・このままで充分良いと思う。 
・特になし。 
・特にありません。 
・特にありません。 
・自分語りが多く、話が脱線していました。 
・なし。 
・資料もあったので分かりやすかったです。 
・少しねむたくなる時間が多かった。 
・部屋が少しくらい。 
・プリントの配布うれしい。よかったです。 
・特にない。 
・特になし。 
・特になし。 
・スライドがよかったと思います。 


